Infomail inför sjösättningen.
Vi har i år tagit beslut på att vi ska börja jobba på ett litet nytt sätt. Vilket vi hoppas ska hjälpa oss med att ha en bra uppslutning av folk som hjälper till hela dagen. Tidigare år har det försvunnit folk efter lunchen.
Vi har tänkt oss att pröva att jobba med 2 besättningar. 
Besättning 1 kommer att hjälpas åt att få alla båtar i vattnet och plocka undan vaggor och annat material från planen. Så att kranbilen kan jobba ostört utan hinder som ligger i vägen.  
Besättning 1 består av den övre halvan på turordningslistan, som kommer att sammanställas av sjösättningsgruppen och skickas ut på mail innan sjösättningsdagen. 
Besättning 1 kommer även att ta hand om köket, så att maten och kaffet kan stå på bordet när det är dags för lunch. Då kommer besättning 2 att jobba med de resterande båtarna på planen.
Besättning 2 kommer att ta över ansvaret för att det finns folk tillhands, när besättning 1 är klara med sina båtar.
Vi prövar detta för att alla inte behövs vara på plats samtidigt. Så de som sjösätter i andra gruppen kan ta sovmorgon om de så önskar.
Men alla är naturligtvis välkomna på morgonen och medverka under hela dagen.
Mats kommer även att börja med påmastning så snart första segelbåten finns i vattnet. 
Vi vill se om det går att köra kranbilen och mastkranen parallellt med varandra. 

Vi har diskuterat i styrelsen om att vi tänker sladda av planen, lördagen den 10 maj kl 11,00. Detta kommer bara att göras om planen är helt tömd på vaggor/ vagnar och annat pallnings material. Vaggor och vagnar kan flyttas ner till ytan vid mastskjulet l eller över till norra planen. 
Planen kommer inte att sladdas av om den inte är helt tömd. Traktorn ska kunna ta sig ända ut i utkanten av planen, för att uppnå bästa resultat. Om detta faller väl ut så hoppas vi slippa köra ut nytt material de kommande åren, vilket betyder att vi inte behöver skyffla ut många ton grus.   
Utrustning som ska förvaras vid Hallarnahamnen, kommer i största möjliga mån att förvaras på ytan nere vid mastskjulet, sedan längs med diket, norrut. Detta för att vi vill att planen ska se mindre ”nerskräpad” ut under den tiden som båtarna ligger i vattnet.



Nytt för i år är att styrelsen har skapat ett kontrakt för er som inte själva kan deltaga vid sjö-/torrsättning. Det kommer att påvisa att båtägaren har lämnat över ansvaret för båten på en person, som båtägaren själv har utsett.  
Kontraktet kommer att skrivas under av båtägaren och den personen som tilldelats ansvaret. Är inte detta uppfyllt så kommer båten inte att lyftas i Hbfs regi
Detta kontrakt skrivs ut från hasslobf.se, för att sedan lämnas över till någon i styrelsen. 
Bäst är att nån i sjösättningsgruppen får mottaga detta kontrakt. Jim Gustafsson, Hans Karlsson eller Tobias Svensson.

